Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat " | calk.
[m2]
[m2]
cz1| 1 | 1| Rst Thumik kanatowy a= 400 b= 500 | I= 800 ocynk 0,00
prostokatny
Ccz1 2 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1500 ocynk 2,70 | 2,70
Ccz1 3 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 500 d= 400 | I= 300 ocynk 0,57 | 0,57
Ccz1 4 6 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 300 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 1,26 | 7,56
Cz1 5 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 I= 200 ocynk 0,36 | 0,36
Cz1 6 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 662 ocynk 1,19 | 1,19
Ccz1 7 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 600 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 2,34 | 7,02
Ccz1 8 1 K Przewadd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1023 ocynk 1,84 | 1,84
cz1 9 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1500 ocynk 2,70 | 2,70
Ccz1 10 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 600 | I= 1887 ocynk 3,40 | 3,40
Przeciwpozarowa klapa
odcinajgca El 120 LX-5,
cz1| 11 | 1| x5, | LxH=600x300,stal ocynk.+ | _ g4 H= 300 | P= 290 | C= 145 stal ocynk. | 0,00
Wyzwalacz topikowy
WT72C + Sitownik 230 V
AC FDG-8-230
Ccz1 12 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 I= 1150 ocynk 2,07 | 2,07
Ccz1 13 2 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 I= 1500 ocynk 2,70 | 5,40
Ccz1 14 1 K Przewaod prostokatny a= 600 b= 300 I= 447 ocynk 0,80 | 0,80
cz1 15 1 K Przewaod prostokatny a= 600 b= 300 I= 1050 ocynk 2,16 | 2,16
Ccz1 16 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 600 | I= 2000 ocynk 3,60 | 3,60
cz1| 17 | 1 cs Prostokatna czerpnia a= 600 b= 600 0,00
$cienna
cz1 18 1 K Przewaod prostokatny a= 600 b= 600 I= 395 ocynk 0,95 | 0,95
cz1 19 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 600 d= 600 | I= 300 ocynk 0,72 | 0,72
cz1 20 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 600 e= 220 I= 700 ocynk 1,32 | 1,32
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat " | calk.
[m2] [m2]




Ttumik kanatowy

Cz2 1 1 RS1* prostokatny a= 400 b= 500 I= 800 ocynk 0,00
Cz2 2 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 500 d= 400 250 ocynk 0,45 | 0,45
Cz2 3 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1500 ocynk 2,70 | 2,70
Cz2 4 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 693 ocynk 1,25 | 1,25
Cz2 5 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 50 r= 100 ocynk 1,98 | 3,96
Cz2 6 1 K Przewadd prostokatny a= 500 b= 400 I= 700 ocynk 1,26 | 1,26
Cz2 7 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 50 r= 100 ocynk 1,62 | 1,62
Cz2 8 3 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 1500 ocynk 2,70 | 8,10
Cz2 9 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 801 ocynk 1,44 | 1,44
Cz2 10 1 K Przewaod prostokatny a= 400 b= 500 I= 1093 ocynk 1,97 | 1,97
Cz2 11 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 400 d= 500 300 ocynk 0,55 | 0,55
Cz2 12 6 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 300 e= 50 50 r= 100 ocynk 1,26 | 7,56
Cz2 13 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 600 300 ocynk 0,54 | 0,54
Cz2 14 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1350 ocynk 243 | 2,43
Cz2 15 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 600 2113 ocynk 3,80 | 3,80

Przeciwpozarowa klapa

odcinajgca El 120 LX-5,
cz2| 16 | 1 LX-5, LXHV;SQ\?V’;?SSZ'S&;@SX&"'* L= 600 H= 300 | P= 290 | C= 145 stal ocynk. | 0,00

WT72C + Sitownik 230 V

AC FDG-8-230
Cz2 17 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 I= 1150 ocynk 2,07 | 2,07
Cz2 18 2 K Przewaod prostokatny a= 600 b= 300 I= 1500 ocynk 2,70 | 540
Cz2 19 1 K Przewaod prostokatny a= 600 b= 300 I= 447 ocynk 0,80 | 0,80
Cz2 20 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 I= 1050 ocynk 1,89 | 1,89
Cz2 21 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 600 2000 ocynk 3,60 | 3,60
cz2| 22 | 1| cs Prostokatna czerpnia a= 600 | b= 600 0,00
Scienna

Cz2 23 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 360 ocynk 0,86 | 0,86
Cz2 24 1 us Redukcja symetryczna a= 600 b= 600 c= 300 d= 600 300 ocynk 0,80 | 0,80
Cz2 25 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1085 ocynk 1,95 | 1,95
Cz2 26 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1500 ocynk 2,70 | 2,70
Cz2 27 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 600 e= 50 50 r= 100 ocynk 2,34 | 2,34
Cz2 28 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 600 955 ocynk 1,72 | 1,72




Pow

Pow.

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat " | calk.
[m2] [m2]
Nt | 1 | 1] Rst* T'“p”r‘g';t';i;‘;‘;‘;wy a= 400 b= 500 | I= 1200 ocynk 0,00
N1 2 4 K Przewaod prostokatny a= 500 b= 400 I= 1500 ocynk 2,70 110,80
N1 3 1 K Przewaod prostokatny a= 500 b= 400 I= 515 ocynk 0,93 | 0,93
N1 4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 1,62 | 1,62
N1 5 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 724 ocynk 1,30 | 1,30
N1 6 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 600 c= 500 d= 400 | I= 300 ocynk 0,58 | 0,58
N1 7 1 K Przewaod prostokatny a= 315 b= 600 I= 1350 ocynk 247 | 2,47
N1 8 1 K Przewaod prostokatny a= 315 b= 600 I= 1500 ocynk 2,75 | 2,75
N1 9 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 b= 600 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 2,38 | 2,38
N1 10 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 600 c= 315 d= 600 | I= 300 ocynk 0,55 | 0,55
N1 11 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 600 I= 943 ocynk 1,73 | 1,73
N1 12 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 315 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 1,34 | 2,67
N1 13 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 315 I= 193 ocynk 0,35 | 0,35
Przeciwpozarowa klapa
odcinajgca El 120 LX-5,
Nt | 14 | 1| Lxs, | LXH=600x315stalocynk .+ _ g4 H= 315 | P= 290 | C= 145 stal ocynk. | 0,00
Wyzwalacz topikowy
WT72C + Sitownik 230 V
AC FDG-8-230
N1 15 1 K Przewaod prostokatny a= 600 b= 315 I= 543 Dwuptaszczowy | 0,99 | 0,99
N1 16 1 TR3* Tréjnik orfowy a= 315 b= 600 | d= 400 h= 400 | r= 100 Dwuptaszczowy | 2,25 | 2,25
N1 17 | 12 K Przewod prostokatny a= 315 b= 400 I= 1500 Dwuptaszczowy | 2,15 | 25,74
N1 18 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 315 b= 400 I= 200 Dwuptaszczowy | 0,00
N1 19 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 I= 521 Dwuptaszczowy | 0,75 | 0,75
N1 20 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 | b= 400 e= 50 | f= 50 r= 100 |Dwuptaszczowy| 1,29 | 2,57
N1 | 21 | 2| TRer | Troink grdoesjté)éize:qkrag’(ym a= 400 b= 315 | d= 250 | = 450 |e= 225 | f= 200 | VPRSPV 000 | 14
Nt | 22 | 4 | TuBE* Przewéd okragly d1= 250 1= %67 Dwuplaszczowy | g 53 | 5 11
N1 23 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 |d1= 250 Dwuptaszczowy | 0,40 | 3,21
Nt | 24 | 4 | TuBE* Przewod okragly a1= 250 | 1= %% Dwupiaszczowy | o 19 | 0,77




Dwuptaszczowy

N1 25 6 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 0,00
N1 | 26 | 4 | TUBE* Przewéd okragly d1= 250 1= 21'39 Dwuplaszezowy | g 34 | 1 24
KHA
d1=250, KHA Dysza dalekiego 522’135
N1 | 27 | 6 | d2=135, ysza 9 d1= 947 2 Aluminium | 0,00
_ zasiegu d3=301,
d3=301, Lo17s
L=175
N1 28 2 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 315 c= 315 d= 400 | I= 200 Dwuptaszczowy | 0,29 | 0,57
N1 29 6 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 1500 Dwuptaszczowy | 1,89 | 11,34
N1 30 2 K Przewaod prostokatny a= 315 b= 315 I= 390 Dwuptaszczowy | 0,49 | 0,98
Sini Dwuptaszczow
N1 | 31 | 1| TRor | Troinkprostyzokraglym | . 345 b= 315 | d= 250 | I= 450 |e= 225 157 P Y1 066 | 0,66
odejsciem
i&ci Dwuptaszczow
N1 | 32 | 2 RS Symetryczne przejscie a= 315 b= 315 | d= 250 | g= 80 | I= 315 P Y1 0.40 | 0,80
koto/prostokat
N1 | 33 | 2 | TUBE* Przewéd okragty d1= 250 1= fn'19 Dwuptaszezowy | 4 75 | 3 44
N1 | 34 | 2 | TuBE* Przewéd okragly d1= 250 1= fn,29 Dwuplaszezowy | 4 g | 3 60
Nt | 35 | 2 | TuBE* Przewéd okragly d1= 250 = 00 Dwuplaszczowy | g 55 | 404
N1 | 36 | 2 | TUBE* Przewéd okragty d1= 250 1= %‘89 Dwuptaszezowy | g 70 | 1,40
N1 37 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 = 139 Dwuptaszczowy | 0,20 | 0,20
. Dwuptaszczow
N1 | 38 | 1| TRor | Troinkprostyzokraglym |, 345 b= 315 | d= 250 | I= 450 |e= 225 158 P Y1 0,66 | 0,66
odejsciem
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat " | catk.
[m2]
[m2]
. Ttumik kanatowy _ _ _
N2 | 1 1 RS1 a= 400 b= 500 | I= 1200 ocynk 0,00
prostokagtny




N2 2 5 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1500 ocynk 2,70 | 13,50
N2 3 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 400 I= 650 ocynk 1,17 | 1,17
N2 4 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 300 d= 800 | I= 400 ocynk 0,91 | 0,91
N2 5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 800 b= 300 c= 800 d= 300 | I= 1000 | e= 270 ocynk 2,28 | 2,28
N2 6 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 6800 ocynk 14,96 | 14,96
N2 7 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 800 b= 300 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 1,54 | 3,08
N2 8 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 200 ocynk 0,44 | 0,44
Przeciwpozarowa klapa
odcinajgca El 120 LX-5,
N2 | 9 | 1] Lxs, LXHVT/8°°X3°°'Sta'.°°y”k'+ L= 800 H= 300 | P= 290 | C= 145 stal ocynk. | 0,00
yzwalacz topikowy
WT72C + Sitownik 230 V
AC FDG-8-230
N2 11 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 300 I= 600 Dwuptaszczowy | 1,32 | 1,32
N2 12 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 385 Dwuptaszczowy | 0,85 | 0,85
N2 14 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 800 c= 300 d= 800 | I= 355 Dwuptaszczowy | 0,78 | 0,78
N2 15 1 ES Odsadzka symetryczna a= 800 b= 300 e= 250 I= 800 Dwuptaszczowy | 1,84 | 1,84
N2 16 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 I= 500 Dwuptaszczowy | 1,10 | 1,10
5ini a= 300 b= 800 = 200 h= 400 | I= 600 |e= 300 |Dwuptaszczowy
N2 17 1 TR1* prost-grl?é?r;‘;r%r?)ztgjs'zciem 13= 100 > 1,44 | 1,44
N2 | 18 | 2 | RG1* Kratka wentylacyjna L= 400 H= 200 | k= 7 stal 0,00
prostokatna --
N2 19 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 750 c= 300 d= 800 | I= 400 Dwuptaszczowy | 0,88 | 0,88
N2 | 20 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 | I= 1500 Dwuptaszczowy | 3,15 | 3,15
N2 | 21 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 | I= 1192 Dwuptaszczowy | 2,50 | 2,50
5ini a= 300 b= 750 = 200 h= 400 | I= 600 |e= 300 |Dwuptaszczow
N2 22 1 TR1” pros;rfé?élglggztgjézciem 3= 100 : ° ’ 1,38 | 1,38
N2 23 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 700 c= 300 d= 750 | I= 375 Dwuptaszczowy | 0,79 | 0,79
N2 24 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 I= 833 Dwuptaszczowy | 1,67 | 1,67
N2 | 25 | 1| TR4* Tr°J”'*t‘fo‘3;’yerf°'em a= 300 b= 700 | d= 500 | h= 300 | r= 100 | I= 600 |DPWUPISZCZOWY | 4 24 | 4 74
N2 26 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 457 Dwuptaszczowy | 0,57 | 0,57
N2 27 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 | b= 500 e= 50 | f= 50 r= 100 |Dwuptaszczowy| 1,76 | 3,52
N2 | 28 | 1 K Przewdd prostokatny a=_ 300 b= 500 | I= 869 Dwuptaszczowy | 1,39 | 1,39
N2 | 29 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 300 b= 500 | I= 200 Dwuptaszczowy | 0,00




N2 30 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1379 Dwuptaszczowy | 2,21 | 2,21
N2 31 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 I= 1500 Dwuptaszczowy | 2,40 | 2,40
i Dwuptaszczow
N2 | 32 TR2* Trojnik prosty z okragtym a= 300 b= 500 | d= 250 | I= 450 |e= 225 | f= 150 P Y1081 | 081
odejsciem
Dwuptaszczowy
N2 33 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 0,00
N2 | 34 SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 M= 630 | s= 10 aluminium | 0,49 | 0,49
ttumigcy
Anemostat wirowy
N2 | 35 Wywiewnik | prostokatny+Skrzynka L= 600 H= 600 | D= 250 |BD= 350 | k= 1 stal 0,00
wirowy rozprezna PBS (z kré¢cem
bocznym)
N2 36 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 300 d= 500 | I= 250 Dwuptaszczowy | 0,40 | 0,40
N2 37 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 500 Dwuptaszczowy | 0,70 | 0,70
Sini Dwuptaszczow
N2 | 38 TR2* Trojnik prosty z okragtym a= 300 b= 400 | d= 250 | I= 450 |e= 225 | f= 150 P Y1072 | 072
odejsciem
N2 | 39 SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 M= 912 | s= 10 aluminium | 0,72 | 0,72
ttumiacy
TP Dwuptaszczow
N2 | 40 RS Symetryczne przejscie a= 300 b= 400 | d= 315 | g= 80 | I= 400 P Y1 056 | 0,56
koto/prostokat
N2 | 41 TUBE* Przewéd okragly d1= 315 = 247 Dwuplaszezowy | 5 44 | 2 44
Sini Dwuptaszczow
N2 | 42 ARE Symetryczny trojnk 90 | 41 395 | gp= 280 |d3= 250 | M= 458 P Y1080 | 159
stopni z redukcjg
N2 | 43 SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 M= 871 | s= 10 aluminium | 0,68 | 0,68
ttumigcy
N2 | 44 TUBE* Przewéd okragly d1= 280 1= fn'15 Dwuplaszezowy | 4 g3 | 4 53
Sini Dwuptaszczow
N2 | 45 ARE Symetryczny ronik 90 | 1 959 |do= 250 |d3= 250 | 1= 451 P Y1071 | 142
stopni z redukcjg
N2 | 46 SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 1= 848 | s= 10 aluminium | 0,67 | 0,67
ttumigcy
N2 | 47 TUBE* Przewéd okragly d1= 250 1= ‘;'66 Dwuplaszczowy | 5 g7 | 5 g7
N2 48 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0,80 |d1= 250 Dwuptaszczowy | 0,20 | 0,40
N2 | 49 TUBE* Przewéd okragly d1= 250 11= 0-50 Dwuplaszczowy | g 39 | (39




N2 | 50 | 1 | SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 M= 595 | s= 10 aluminium | 0,47 | 0,47
ttumigcy
N2 51 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 300 b= 300 I= 200 Dwuptaszczowy | 0,00
TP Dwuptaszczow
N2 | 52 | 1 RS Symetryczne przejscie a= 300 b= 300 | d= 315 | g= 80 | I= 315 P Y1038 | 038
koto/prostokat
N2 | 53 | 1| TuBE* Przewéd okragly d1= 315 = 099 Dwuplaszczowy | g 94 | ( 94
N2 54 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 |d1= 315 Dwuptaszczowy | 0,64 | 1,91
N2 | 55 | 1 | TUBE* Przewéd okragly d1= 315 1= 21'61 Dwuplaszczowy | g g4 | o 61
N2 | 56 | 1 | TUBE* Przewéd okragly d1= 315 n= 097 Dwuplaszczowy | g g6 | 0 66
N2 | 57 | 2 | TUBE* Przewéd okragly d1= 250 1= 21'21 Dwuplaszezowy | g 46 | o 32
N2 58 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 |d1= 250 Dwuptaszczowy | 0,40 | 0,80
N2 | 59 | 1 | SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 M= 464 | s= 10 aluminium | 0,36 | 0,36
ttumiacy
N2 60 1 TUBE* Przewod okragly d1= 280 1= %‘20 Dwuptaszczowy | 2,81 | 2,81
N2 | 61 | 1 | SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 M= 534 | s= 10 aluminium | 0,42 | 0,42
ttumigcy
N2 62 1 TUBE* Przewod okragly d1= 250 1= %‘49 Dwuptaszczowy | 2,74 | 2,74
N2 | 63 | 1 | SFLEX Przewt?d elastyczny d1= 250 M= 750 | s= 10 aluminium | 0,59 | 0,59
umigcy
N2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 315 Dwuptaszczowy | 0,13 | 0,13
N2 7 MFA Zigczka mufowa d1= 250 Dwuptaszczowy | 0,11 | 0,74
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat " | calk.
[m2]
[m2]
wi| 1 | 1] Rst Thumik kanatowy a= 400 b= 500 | I= 1200 ocynk 0,00
prostokatny
W1 2 5 K Przewadd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1500 ocynk 2,70 | 13,50
W1 3 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 500 d= 400 | I= 966 ocynk 1,74 | 1,74
W1 4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 1,98 | 1,98
WA1 5 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 650 ocynk 1,17 | 1,17




Przeciwpozarowa klapa
odcinajgca El 120 LX-5,
LxH=500x400,stal ocynk. +

W1 6 LX-5, . 500 400 290 145 stal ocynk. 0,00
Wyzwalacz topikowy
WT72C + Sitownik 230 V
AC FDG-8-230
W1 7 1 K Przewod prostokatny = 400 500 458 Dwuptaszczowy | 0,82 | 0,82
W1 8 1 WS Kolano symetryczne 90 500 400 50 50 100 |Dwuptaszczowy | 1,62 | 1,62
w1 9 1 UA Redukcja asymetryczna = 315 600 = 400 500 290 -50 | Dwuptaszczowy | 0,54 | 0,54
W1 10 1 WS Kolano symetryczne 90 315 600 50 50 100 |Dwuptaszczowy | 2,38 | 2,38
W1 11 1 K Przewdd prostokatny = 315 600 237 Dwuptaszczowy | 0,43 | 0,43
W1 12 3 K Przewod prostokatny = 315 600 1500 Dwuptaszczowy | 2,75 | 8,23
3ini Dwuptaszczow
w1 | 13 TR2* | Troinik prosty z okraglym 315 600 315 515 |e= 258 158 P Y| 1,06 | 1,08
odejsciem
w1 | 14 TUBE* Przewéd okragly 315 %54 Dwuplaszezowy | g 53 | 4 59
Dwuptaszczowy
W1 15 CD1*+0 Przepustnica okragta 315 315 0,00
w1 | 16 SFLEX Przewod elastyczny 315 = 1104| s= 10 aluminium | 1,09 | 1,00
ttumigcy
Anemostat wirowy
wi | 17 Wywiewnik | prostokatny+Skrzynka 600 600 315 415 | k= 1 stal 0,00
wirowy rozprezna PBS (z kré¢cem
bocznym)
W1 18 us Redukcja symetryczna = 315 500 = 315 600 300 Dwuptaszczowy | 0,55 | 0,55
W1 19 K Przewaod prostokatny 315 500 1500 Dwuptaszczowy | 2,44 | 2,44
w1 20 K Przewdd prostokatny = 315 500 450 Dwuptaszczowy | 0,73 | 0,73
3ini Dwuptaszczow
w1 | 21 TR2* | Troinik prosty z okraglym = 315 500 315 515 |e= 258 158 P 1 0,96 | 096
odejsciem
w1 | 22 SFLEX Preewod elastyczny 315 1136| s= 10 aluminium | 1,12 | 1,12
umiacy
w1 23 us Redukcja symetryczna = 315 400 = 315 500 250 Dwuptaszczowy | 0,41 | 0,41
w1 24 K Przewdd prostokatny = 315 400 491 Dwuptaszczowy | 0,70 | 0,70
W1 25 K Przewod prostokatny 315 400 1500 Dwuptaszczowy | 2,15 | 2,15
3ini Dwuptaszczow
w1 | 26 TR2* | Troinik prosty z okraglym = 315 400 315 515 |e= 258 158 P Y 086 | 086

odejsciem




W1 | 27 | 1| SFLEX Przewod elastyczny d1= 315 1= 1175 s= 10 aluminium | 1,16 | 1,16
ttumigcy
i&ci Dwuptaszczow
Wi | 28 | 1 RS Symetryczne przejscie a= 315 b= 400 | d= 315 | g= 80 | I= 400 P Y1 058 | 0,58
koto/prostokat
wi| 20 | 1| TuBE* Przewéd okragly d1= 315 n= 219 Dwuplaszczowy | 5 g4 | 201
W1 30 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 |d1= 315 Dwuptaszczowy | 0,64 | 0,64
wi| 31 | 1| TuBe* Przewéd okragly d1= 315 1= 21'95 Dwuplaszczowy | g g4 | 0 94
w1 | 32 | 1| SFLEX Przewod elastyczny d1= 315 = 1084| s= 10 aluminium | 1,07 | 1,07
ttumiagcy
W1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 315 Dwuptaszczowy | 0,13 | 0,13
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat " | catk.
[m2]
[m2]
w2 | 1 |1 RS1* Thumik kanatowy a= 400 b= 500 | I= 1200 ocynk 0,00
prostokagtny
W2 2 6 K Przewaod prostokatny a= 500 b= 400 I= 1500 ocynk 2,70 | 16,20
W2 3 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 668 ocynk 1,20 | 1,20
W2 4 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 1,62 | 3,24
W2 5 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 625 ocynk 1,13 | 1,13
W2 6 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 300 d= 800 | I= 400 ocynk 0,91 | 0,91
W2 7 1 K Przewadd prostokatny a= 300 b= 800 I= 786 ocynk 1,73 | 1,73
W2 8 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 800 b= 300 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 1,54 | 3,08
W2 9 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 300 I= 750 ocynk 1,65 | 1,65
Przeciwpozarowa klapa
odcinajgca El 120 LX-5,
w2 | 10 | 1| ixs, | DXH=300x800stal ocynk. + 1 _ 44, H= 800 | P= 290 | C= 145 stal ocynk. | 0,00
Wyzwalacz topikowy
WT72C + Sitownik 230 V
AC FDG-8-230
W2 11 1 ES Odsadzka symetryczna a= 800 b= 300 e= 270 1= ### Dwuptaszczowy | 2,28 | 2,28
w2 | 12 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 I= 6800 Dwuptaszczowy | 14,96 | 14,96
W2 13 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 300 I= 600 Dwuptaszczowy | 1,32 | 1,32
W2 14 1 K Przewaod prostokatny a= 300 b= 800 I= 385 Dwuptaszczowy | 0,85 | 0,85




Aini Dwuptaszczow
w2 | 16 | 1| TRor | Troinikprostyzokragym | ._ 454 b= 800 | d= 160 | I= 360 |e= 180 | f= 150 P Y1083 0,83
odejsciem
w2 | 17 | 1| TuBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 21'73 Dwuplaszezowy | g 37 | g 37
w2 | 18 1 ocC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 300 | 1= 700 Dwuptaszczowy | 0,54 | 0,54
w2 | 19 | 1| SFLEX Przewod elastyczny d1= 160 = 5 s= 10 aluminium | 0,00 | 0,00
ttumiacy
w2 | 20 | 1| TuBE* Przewéd okragly d1= 160 1= ;:3[1.03 Dwuplaszezowy | 4 55 | 4 57
w2 | 21 | 2| ATE Symetrygfg‘gntimj“ik 90 | 41= 160  |d3= 125 | 1= 170 Dwuptaszczowy | 19 | 0,38
Dwuptaszczowy

W2 22 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
w2 | 23 | 1| TuBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 21'73 Dwuplaszezowy | g 59 | g 29
W2 24 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 |d1= 125 Dwuptaszczowy | 0,10 | 0,20
w2 | 25 | 1| TuBE* Przewéd okragly d1= 125 = 09 Dwuplaszczowy | g 35 | (38

125,

d1=0,
W2 26 4 LCA Anemostat ptytowy d= d2=0, Stal ocynk. 0,00

D=240,

U=200
w2 | 27 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 |d1= 160 Dwuptaszczowy | 0,16 | 0,16
w2 | 28 | 1| TuBE* Przewéd okragly d1= 160 1= ?n.OO Dwuplaszczowy | 5 g4 | 201
w2 | 29 | 2 | TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 21'50 Dwuplaszezowy | g 5 | (39
w2 | 30 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 125 | 1= 78 Dwuptaszczowy | 0,08 | 0,08
w2 | 31 | 1| TuBe* Przewéd okragly d1= 125 = 291 Dwuplaszczowy | 4 14 | 1,14
w2 | 32 | 1| TuBE* Przewdd okragly d1= 125 1= %53 Dwuplaszezowy | g 51 | ¢ o1
w2 33 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 750 | c= 300 d= 800 | I= 400 Dwuptaszczowy | 0,88 | 0,88
W2 34 1 ES Odsadzka symetryczna a= 750 b= 300 e= 250 I= 800 Dwuptaszczowy | 1,76 | 1,76
w2 | 35 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 750 I= 1500 Dwuptaszczowy | 3,15 | 3,15
W2 36 1 K Przewaod prostokatny a= 300 b= 750 I= 950 Dwuptaszczowy | 2,00 | 2,00
W2 37 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 | b= 750 e= 50 | f= 50 r= 100 |Dwuptaszczowy | 3,36 | 3,36




w2 | 38 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 750 I= 586 Dwuptaszczowy | 1,23 | 1,23
gin = = = = = = Dwuptaszczow
W2 39 1 TR1* Trojmk prosty”z ' a 300 b 750 g 200 h 400 | | 600 e 300 p y 138 138
prostokgtnym odejsciem 13= 100
w2 | 40 | 2 | RG1* Kratka wentylacyjna L= 400 H= 200 | k= stal 0,00
prostokatna --
W2 | 41 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 700 | c= 300 d= 750 | I= 375 Dwuptaszczowy | 0,79 | 0,79
W2 42 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 | b= 700 e= 50 | f= 50 r= 100 |Dwuptaszczowy | 3,00 | 3,00
W2 43 1 K Przewaod prostokatny a= 300 b= 700 I= 1277 Dwuptaszczowy | 2,55 | 2,55
Sini = = = = = = Dwuptaszczow
W2 44 1 TR1* Trojnik prosty”z. a= 300 b= 700 g= 200 h= 400 | I= 600 e= 300 p y 132 | 132
prostokgtnym odejsciem 3= 100
W2 | 45 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 | c= 300 d= 700 | I= 350 Dwuptaszczowy | 0,70 | 0,70
W2 46 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 600 I= 994 Dwuptaszczowy | 1,79 | 1,79
W2 47 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 | b= 600 e= 50 | f= 50 r= 100 |Dwuptaszczowy| 2,34 | 2,34
w2 48 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 421 Dwuptaszczowy | 0,76 | 0,76
3ini Dwuptaszczow
w2 | 49 | 1| TRz | Troinkprostyzokraglym | .. 54, b= 600 | d= 125 | I= 325 |e= 163 | f= 150 P Y| 062 | 062
odejsciem
w2 | 50 | 1 | TUBE* Przewéd okragty d1= 125 1= %15 Dwuptaszezowy | g g6 | 0 06
3ini Dwuptaszczow
w2 | 51 | 1| TRz | Tronkprostyzokraglym | .. 54 b= 600 | d= 250 | I= 450 |e= 225 | f= 150 P Y1 0,00 | 0,90
odejsciem
Dwuptaszczowy
W2 52 8 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 0,00
w2 | 53 | 1| SFLEX Przewcd elastyczny d1= 250 M= 765 | s= 10 aluminium | 0,60 | 0,60
ttumigcy
Anemostat wirowy
w2 | 54 | g |Wywiewnik| prostokatny+Skrzynka L= 600 H= 600 | D= 250 |BD= 350 | k= 1 stal 0,00
wirowy rozprezna PBS (z kré¢cem
bocznym)
W2 55 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 550 c= 300 d= 600 | I= 300 Dwuptaszczowy | 0,54 | 0,54
W2 56 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 | b= 550 e= 50 | f= 50 r= 100 |Dwuptaszczowy| 2,04 | 2,04
W2 57 2 K Przewaod prostokatny a= 300 b= 550 I= 1500 Dwuptaszczowy | 2,55 | 5,10
w2 | 58 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 550 I= 910 Dwuptaszczowy | 1,55 | 1,55
3ini Dwuptaszczow
w2 | 59 | 1 | TRz | Troinkprostyzokraglym | . 54, b= 550 | d= 250 | I= 450 |e= 225 | f= 150 P Y 086 | 086
odejsciem
w2 | 60 | 1 | SFLEX Przewcd elastyczny d1= 250 M= 828 | s= 10 aluminium | 0,65 | 0,65

ttumigcy




W2 61 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 300 d= 550 | I= 275 Dwuptaszczowy | 0,47 | 0,47
W2 62 5 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1500 Dwuptaszczowy | 2,40 | 12,00
W2 63 1 K Przewadd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1375 Dwuptaszczowy | 2,20 | 2,20
Aini Dwuptaszczow
w2 | 64 | 1| TR2* Trojnik prosty z okragtym a= 300 b= 500 | d= 250 | I= 450 |e= 225 | f= 150 P Y1081 | 081
odejsciem
w2 | 65 | 1| SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 M= 913 | s= 10 aluminium | 0,72 | 0,72
ttumigcy
W2 66 1 K Przewaod prostokatny a= 300 b= 500 I= 357 Dwuptaszczowy | 0,57 | 0,57
W2 67 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 | b= 500 e= 50 | f= 50 r= 100 |Dwuptaszczowy| 1,76 | 1,76
w2 | 68 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 I= 1235 Dwuptaszczowy | 1,98 | 1,98
w2 | 69 | 1 TR3* Trojnik orfowy a= 300 b= 500 | d= 300 | h= 300 | r= 100 Dwuptaszczowy | 1,51 | 1,51
W2 70 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 300 b= 300 I= 200 Dwuptaszczowy | 0,00
TP Dwuptaszczow
w2 | 71 | 1 RS Symetryczne przejscie a= 300 b= 300 | d= 315 | g= 80 | I= 315 P Y1 038 | 0,38
koto/prostokat
Sini Dwuptaszczow
w2 | 72 | 1 2 Symetryczny trojnik 90 | 44 345 |go= 280 |d3= 250 | = 458 P Y1 0580 | 080
stopni z redukcjg
w2 | 73 | 3| TUBE* Przewdd okragty d1= 250 11= ?n.21 Dwuptaszezowy | g 16 | 0,49
W2 74 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 |d1= 250 Dwuptaszczowy | 0,40 | 1,20
w2 | 75 | 1| SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 1= 835 | s= 10 aluminium | 0,66 | 0,66
ttumiacy
w2 | 76 | 1| TuBE* Przewéd okragly d1= 280 = 299 Dwuplaszczowy | 5 g4 | 260
Aini Dwuptaszczow
w2 | 77 | 2 ARE Symetryczny tréjnik 90 d1= 280 d2= 250 [d3= 250 | M= 451 P Y1071 | 1,42
stopni z redukcjg
w2 | 78 | 1| SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 1= 660 | s= 10 aluminium | 0,52 | 0,52
ttumiacy
w2 | 79 | 1| TuBE* Przewéd okragly d1= 250 n= 210 Dwuplaszczowy | 5 40 | 2 48
W2 80 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0,80 |d1= 250 Dwuptaszczowy | 0,20 | 0,40
w2 | 81 | 1| SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 M= 750 | s= 10 aluminium | 0,59 | 0,59
ttumigcy
i&ci Dwuptaszczow
w2 | 82 | 1 RS Symetryczne przejscie a= 300 b= 300 | d= 280 | g= 80 | I= 300 P Y1 036 | 036
koto/prostokat
w2 | 83 | 1 | TUBE* Przewéd okragty d1= 280 1= fn'15 Dwuptaszezowy | 5 77 | 5 77
w2 | 84 | 1| SFLEX Przewod elastyczny d1= 250 M= 698 | s= 10 aluminium | 0,55 | 0,55

ttumigcy




W2 85 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= :n.OO Dwuptaszczowy | 0,78 | 0,78
Przewdd elastyczny _ _ _ -
W2 86 1 SFLEX tumiacy d1= 250 1= 748 s= 10 aluminium 0,59 | 0,59
w2 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 315 Dwuptaszczowy | 0,13 | 0,13
w2 8 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 Dwuptaszczowy | 0,11 | 0,85
W2 3 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 Dwuptaszczowy | 0,04 | 0,11
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat m2. catk.
. Thumik kanatowy _ _ -
WY1 1 2 RS1 prostokatny a= 400 b= 500 | I= 800 ocynk 0,00
WY1 2 1 K Przewdd prostokagtny a= 600 b= 600 | I= 478 ocynk 1,15
WY1 3 3 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 1500 ocynk 3,60
WY1 4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 | b= 600 e= 50 50 r= 100 ocynk 3,12
. Wyrzutnia dachowa _ _ _
WY1 5 1 RRC1 prostokatna a= 600 b= 600 | I= 900 ocynk 0,00
WY1 6 2 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1500 ocynk 2,70
WY1 7 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 = 1542 ocynk 2,78
WY1 8 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 | b= 500 e= 50 50 r= 100 ocynk 1,98
WY1 9 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1250 ocynk 2,25
wy1| 10 2 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 | c= 500 d= 400 250 ocynk 0,45
Wy1| 11 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 | b= 400 e= 50 50 r= 100 ocynk 1,62
WY1| 12 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 | c= 400 = 500 4478 ocynk 8,06
Wy1| 13 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1100 ocynk 1,98
* Tréjnik prosty z _ _ _ _ _
WY1| 14 1 TR1 prostokatnym odejéciem a= 600 b= 600 | g= 400 h= 500 700 |e= 350 Ocynk 1,86
13= 100 ocynk
WY1 |15 1 us Redukcja symetryczna a= |600 b= |600 |c= |500 |d= |400 300 ocynk 0,76
WY1 |16 1 K Przewdd prostokatny a= |500 b= {400 |I= |842 ocynk 1,52
WY1 |17 1 K Przewdd prostokatny a= |500 b= {400 |I= |316 ocynk 0,57
WY1|18 1 ES Odsadzka symetryczna |a= |400 b= |500 |e= |50 I= |800 ocynk 1,44




[Wy1] [1 Jws [ Kolano symetryczne [alfa=]90  [a= [500 [b= [400 [e= [50 [f=]50 [r=[100 |  ocynk | 162 ]
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat " | catk.
[m2]
[m2]
wy2| 1 | 1 RS1* Thumik kanatowy a= 400 b= 500 | I= 800 ocynk 0,00
prostokagtny
WY2 2 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 500 d= 400 | I= 250 ocynk 0,45 | 0,45
WY2 3 2 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1500 ocynk 2,70 | 5,40
WY2 4 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1542 ocynk 2,78 | 2,78
WY2 5 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 1,98 | 3,96
WY2 6 1 K Przewaod prostokatny a= 500 b= 400 I= 1250 ocynk 2,25 | 2,25
WY2 7 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 1,62 | 3,24
WY2 8 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 238 ocynk 0,43 | 0,43
WY2 9 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 400 d= 500 | I= 250 ocynk 0,45 | 0,45
WY2 10 2 K Przewaod prostokatny a= 400 b= 500 I= 1500 ocynk 2,70 | 540
WY2 11 1 K Przewaod prostokatny a= 400 b= 500 I= 906 ocynk 1,63 | 1,63
WY2 12 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 1400 ocynk 2,52 | 2,52
wy2| 13 | 1| TR2* Trojnik prosty z okragtym a= 500 b= 400 | d= 400 | I= 600 |e= 300 | f= 250 ocynk 1,28 | 1,28
odejsciem
WY2| 14 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 1= 21'26 ocynk 0,33 | 0,33
WY2 15 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 | d1= 400 ocynk 1,03 | 3,08
WY2 16 1 TUBE* Przewod okragly d1= 400 1= 21'85 ocynk 1,07 | 1,07
WY2 17 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 400 1= :n.50 ocynk 1,88 | 1,88
WY2 | 18 2 CRC1* | Wyrzutnia dachowa okragta d= 400 I= 680 ocynk 0,00
wY2| 19 | 1 RS Symetryczne przejscie a= 500 b= 400 | d= 400 | g= 80 | I= 500 ocynk 0,90 | 0,90
koto/prostokat
WY2| 20 1 TUBE* Przewod okragly d1= 400 1= 21'37 ocynk 0,46 | 0,46
Wwy2 | 21 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 400 1= :n'40 ocynk 1,76 | 1,76




